



争当卖报小行家

3月16日上午,现代快报小记者工作室组织小记者们走上市区街头,开展卖报体验活动。小记者们面对来往的陌生人该如何开口呢?被拒绝后还会坚持下去吗?下面就让我们去活动现场瞧一瞧吧。



通过与路人交流,小记者成功地卖出了报纸 学校供图

我的第一份报纸卖给了一位阿姨。我热情地对她说:“阿姨,我是现代快报小记者,我们的报纸内容很丰富,很精彩。”阿姨高兴地收下了报纸。我的第二份报纸是卖给了位骑电动车的奶奶,她看见我一个小孩在卖报纸,主动停下车对我说:“小朋友,你真棒。我愿意帮助需要帮助的人,我买一份看看……”不一会儿,我的报纸全卖完啦。

我激动地对妈妈说:“妈妈,我是不是特别棒啊?你看我学会了如何更好地与陌生人沟通交流了,推销报纸,正如介绍我自己一样!”妈妈竖起大拇指说:“你真棒!”

采菱小学四(1)班 刘心悦
指导老师 贺如玉

“阿姨,请问要买一份报纸吗?”“哦,好啊!但是我没带零钱。”“没关系,我有收款二维码,您是用微信还是支付宝?”“微信。”通过扫码,我卖出了第一份报纸。多亏了爸爸帮我准备的这个法宝——收款二维码,这才能顺利地卖出这份报纸啊。

我的勇气更足了,很快把手中5份报纸卖光了,我兴奋地跑到妈妈身边撒娇,想获得妈妈的夸奖。可妈妈说:“你们是一个团队,要合作、互相帮助。”于是,我回到小伙伴中。很快,我们组的报纸全部卖光了。回顾整个过程:我开始很紧张,卖掉第一份报纸后感觉好轻松,有了信心,这期间也有人不要、有人不理睬,我没有放弃,我想着“坚持到底,就是胜利!”

清潭实验小学三(9)班 史乙汝

在人民公园门口,我很勇敢地对一位行人说:“婆婆,我是现代快报小记者,这是今天的现代快报,一块钱一份,请问您要不要?”婆婆爽快地买下了报纸。我大声地说了声:“谢谢!”整个过程,我一点也没有害羞。卖出了第一份报纸后,我更加有信心了,接二连三卖出了手里的所有报纸。

通过这次活动,我的胆量变得更大了,不管在什么地方,都敢主动跟陌生人对话。以后如果还有这样的活动,我还会主动报名参加。

湖塘桥第二实验小学二(8)班 张宸阳

我拿到报纸的那一刻,想起爸爸教的方法:要微笑,嘴要甜。见到中年人,我就称呼叔叔或阿姨;见到年轻的,我就喊小姐姐或小哥哥,这样他们就会停下脚步。很快,我手中的报纸卖完了,心里美滋滋的。这时我看到本组的其他人还没卖完,便主动帮助他们卖报,顺便告诉他们一些技巧。活动结束了,老师统计今天的成绩,才知道我卖的报纸最多,这一刻我心里有一种满满的成就感。

卖报活动,不仅很有趣也很有意义,让我明白了卖报工作有多么不容易。

西新桥实验小学三(5)班 林逸

“阿姨,需要买份报纸吗?”“不需要!”“谢谢!”我一边走一边问,功夫不负有心人,我遇到了一位小姐姐买走了我的第一份报纸,开心至极!本来我已经有点灰心了,因为这位小姐姐的光顾,我更加有信心,更加大胆去和陌生人沟通。刚好有一位已经卖完报纸的同学跑过来帮我,有了她的加入我更加自信,不到10分钟,我手上的报纸一售而空啦!我们用像风一样的速度飞奔到了原地,老师说让我们去帮帮还没卖完的小记者。我们互帮互助,大家手上的报纸也陆陆续续卖完了。我相信只要勇敢、努力、坚持、用心就能做好每一件事。

圩塘中心小学二(7)班 胡佳琪

“您好!我是现代快报小记者,参加卖报活动的,请问您要买一份报纸吗?一元一份。”叔叔看了我一眼说:“你们是参加社会实践吗?我买一份吧!”我没能理解社会实践是什么,愣了一下。这时,妈妈帮我说:“是的,谢谢你支持他们的活动。”就这样,第一份报纸卖出去了,我很兴奋。妈妈对我说:“你们只要见人,就可以跟他们讲你们的活动。”我不再刻意寻找“目标”,只要见人就上去讲卖报的活动,卖完了说声“谢谢”,很快5份报纸就卖完了。

这次卖报活动,我卖出去15份报纸,结束时我还分享了我卖报的经历,我很开心。

湖塘桥实验小学二(1)班 顾成

走近远古王者
快报小记者参加恐龙知识科普讲座

近期,现代快报小记者工作室特邀中华恐龙园的科普讲师走进怀德教育集团香江华庭校区、孟河实验小学、孟河中心小学、荆川小学,为小记者们带来了一堂精彩有趣的恐龙科普课堂。



恐龙知识你能回答多少 学校供图

中华恐龙园的小吴老师来学校给我们讲解有关恐龙的趣味小知识啦!她给我们介绍了很多种类的恐龙,其中给我留下深刻印象的有马门溪龙和剑龙。马门溪龙的脖子很长,有19米,但它的速度很慢。剑龙的背上有很多帅气的骨板,这些骨板就是它们的“空调”,能起到降温的作用。小吴老师还给我们介绍了霸王龙、鸭嘴龙、甲龙等其他恐龙。一个小时的科普介绍结束了,可我觉得一点都不过瘾!下次我要去中华恐龙园了解更多知识!

荆川小学一(3)班 王启辰

关于恐龙的灭绝,流传最广泛的说法是小行星撞击地球引起火山喷发、气候异常等,科学家也在致力发现更多的线索来找到恐龙灭绝的真正原因。

爸爸告诉我,世界上每天约有75个物种灭绝,每小时约有3个物种被贴上死亡的标签。我们人类,作为当下地球的统治者,没有权力去剥夺任何一个物种的生命。地球,是我们和其他物种共同且唯一的家园。我们必须保护好生态环境,保护好我们赖以生存的地球。

怀德苑小学香江华庭校区二(3)班

何若谷

指导老师 庄洁

我最喜欢三角龙,它是植食性恐龙,它四足行走,一共有三个角,鼻子和两只眼睛上方各有一个。如果被肉食性恐龙攻击的话,

它的三个角就会变成武器,它会用角去反击,保护自己。三角龙是群居恐龙,每当有食肉性动物来攻击它们,它们就会围成一个圈,将幼小的恐龙护在中间,把敌人挡在外面。三角龙是最晚出现的恐龙之一,也是最后灭绝的恐龙,这就是我最了解又最喜欢的恐龙——三角龙。

孟河实验小学三(2)班 恽郭天
指导老师 朱为华

恐龙并非我想的那么简单。原来恐龙不是只会爬行,还有的恐龙会飞,比如说翼龙;还有的恐龙会游泳,比如说苍龙、鱼龙……

虽然恐龙在6500万年前就已灭绝,但人们还是挖到了恐龙的化石,并着手研究它。有人说是因为火山爆发,气候变化。也有人说恐龙是天体撞击,被打死了。我觉得这个问题并不会一直存在,因为时代在进步,科技在发展,我们在努力,只要多了解恐龙,多看看关于恐龙的书,说不定这个问题就会被我们破解呢!

孟河中心小学六(2)班 王佳诺
指导老师 张双莉

窃蛋龙之所以会有这么一个难听的名字,是因为科学家们挖掘到第一组窃蛋龙的化石时,在它的身边发现了一窝蛋。科学家们根据

挖掘现场,用丰富的想象力再现了当时的情景:这只恐龙应该是偷了其他恐龙的蛋,然后被赶来寻找恐龙蛋的恐龙给踩死了。于是,科学家们又陆续挖掘出几组窃蛋龙的化石,发现它们的身边都有一窝蛋。经过反复研究发现,原来窃蛋龙被冤枉了,它们非但不是“贼”,还是位“好母亲”呢。它们的身边之所以都有一窝蛋,那是因为它们在孵蛋。由于95%的恐龙都只会生蛋,而不会孵蛋,科学家们才会错怪了它们。

孟河中心小学四(4)班 雷欣楠
指导老师 巢红艳

恐龙的种类成千上万,鸭嘴龙算得上是牙齿最多的了,它的牙齿可以达到2000枚。如果它患了牙病去看牙医,牙医一定崩溃。青岛龙的脑袋上有一个管状的物体,它这种管状的物体有可能是用来吸引异性的。合川马门溪龙长达22米,它只需左右摆动一下它那长长的脖子,就能吃掉一大片植物。看来,体格优势也是生存的法宝。

恐龙的知识,令人大开眼界。可是,恐龙突然灭绝,至今是个谜。我一定要广阅读、勤思考,去探索更多关于恐龙的奥秘。

孟河中心小学四(3)班 李雪晴
指导老师 刘妍

雪堰中心小学“护蛋”体验活动

不负责任的“家长”

3月8日这一天,我想感受一下做母亲的不容易,于是把鸡蛋当成自己的孩子。

第二天一早刚起床,我就把鸡蛋小心翼翼地放入口袋里。可我最怕晨跑和午跑,因为我们跑步的时候,口袋会上下晃动,一个不留神鸡蛋就会从口袋里掉出来。午跑完了,我们回到教室,我发现鸡蛋的壳上有一道2厘米的伤口,我心痛地用纸包裹着放入口袋。紧张了一天终于熬到快要放学了,我暗暗松了一口气,拿出鸡蛋准备回家,不知从哪窜出了个冒失鬼,从背后撞了我一下,只听“啪”的一声,鸡蛋就离开了我的手掌心,重重地摔到了地上。那一刻,我觉得自己的心也跟着一起碎了。由此可见,母亲养我们多么不容易!

五(2)班 许学齐 指导老师 杨晓

当妈妈不容易

“护蛋行动”,就是把鸡蛋放在口袋里,当成自己的孩子,并要像当年怀孕的妈妈一样,好好照顾自己肚子里未出生的宝宝。我信心满满,不就是把鸡蛋揣在兜里一天嘛,难不倒我!跑操的时候,我可小心翼翼了,一边护着蛋,一边还要左右摇摆,手忙脚乱的,好笑极了,再看看其他同学,他们都跟我一样。跑完步便迎来了大课间活动,我在玩游戏的时候都不敢跨一步,生怕口袋里的蛋宝宝滚出来。

最尴尬的要数上厕所了,如果蹲下去,鸡蛋就会被压破,可不蹲憋着又难受,真让我不知所措,最后我只好双手托蛋上厕所了,真是苦不堪言啊!虽然我只当了一天的孕妇,但尝尽了苦头。想想妈妈十月怀胎,多么不容易啊!

五(7)班 周佳怡 指导老师 陆彩红

我的“蛋宝宝”

老师组织我们开展了一个有趣的活动——护蛋行动,想通过这个活动让我们体会一下做妈妈的感受。每天,我把蛋宝宝携带在身边,小心翼翼地做任何事,我怕一不留神蛋宝宝就会破碎。“啪!”伴随着一声清脆的声响,一个同学的“宝宝”碎了,蛋黄和蛋清都淌出来了。我可不希望我的蛋宝宝碎掉,我要更加努力地看管好我的蛋宝宝!于是,我吃饭的时候带着它,上课的时候带着它,写作业的时候带着它……这几天,我与“蛋宝宝”形影不离,就像合为一体了。

终于,整整两天的时间,我护蛋成功了。我把这枚我精心保护的蛋送给了妈妈,并对她说:“谢谢您,妈妈,您辛苦了!”

五(6)班 姚萌 指导老师 陈玲霞